
регата Порт Бургас �  0

SUMMARY  �  DESIGN SURVEY  �  PREVIEW & SCORE  �  COLLECT RESPONSES  �

ANALYZE RESULTS  �  PRESENT RESULTS  NEW!

PAID FEATURE

Export your survey data in .PDF, .XLS, .CSV,
.PPTX, or SPSS format.

Learn more »

RESPONDENTS: 17 of 17

CURRENT VIEW �

+ FILTER + COMPARE + SHOW

No rules applied

Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW
results to see trends and patterns.

Learn more »

�

SAVED VIEWS (1) �

EXPORTS �

UPGRADE

SHARED DATA �

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES

Q1

Page 1: 2018

Customize

88.24%

5.88%

5.88%

Хареса ли ви регатата като цяло? Препоръки за следващото издание.
Answered: 17 Skipped: 0

TOTAL

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

Много ми
хареса

Средна работа

Не ми хареса

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много ми хареса�

Средна работа�

Не ми хареса�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

�

https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=topbar&ut_source2=upsell_rotation_multi_seat_upgrade
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=topbar&ut_source2=upsell_rotation_multi_seat_upgrade
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/summary/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/?sm=vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/preview/?sm=vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/collect/list?sm=vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/stories/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
http://help.surveymonkey.com/articles/en_US/kb/What-kind-of-rules-can-I-create-to-analyze-my-data?uid=NR6k_2FJ70UPLYf3ksxiacP3YOT6IoDU7Oq_2FhSQ4C06YSRAGpR382T7IMP1TFkOH8YNzFOwNeoXhfUzaFALjXAow_3D_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=wall_exporting&ut_source2=new_analyze
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/data-trends/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/
https://www.surveymonkey.com/pricing/?ut_source=header_upgrade
https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/dashboard/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/home/?ut_source=header
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/quickview/?ut_source=header_loggedIn
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#


Q2

Q3

Add tags View respondent's answers

Прекалено дълга. Което намали участниците и класовете бяха с по 3 или 4 яхти.

8/6/2018 6:55 AM

Add tags View respondent's answers

тъпо е такава традиционно посредственна регата да е 4 дена

8/5/2018 9:23 AM

Customize

70.59%

29.41%

0.00%

Дистанциите бяха ли добре подбрани?
Answered: 17 Skipped: 0

TOTAL

Comments (0)

Идеално

Добре

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Идеално�

Добре�

Зле�

Customize

Класовете добре ли бяха разделени?
Answered: 17 Skipped: 0

Без забележки

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10146486330
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10145779898
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#


Q4

88.24%

11.76%

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

TOTAL

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Без забележки�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

Петерсоните при бързите лодки

8/16/2018 3:47 PM

Add tags View respondent's answers

Уасаби според правилата на ИРЦ трябва да е при крюйзер-рейсърите

8/6/2018 6:55 AM

Customize

58.82%

35.29%

5.88%

Стоянката добре ли беше уредена?
Answered: 17 Skipped: 0

TOTAL

Comments (2)

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

Много добре

Горе - Долу

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много добре�

Горе - Долу�

Зле�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10164346626
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10146486330
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#


Q5

Add tags View respondent's answers

Влекачите карат прекалено бързо и правят вълна която разбива лодките

8/6/2018 6:55 AM

Add tags View respondent's answers

нямаше ток и вода на удобно място

8/5/2018 9:23 AM

Customize

88.24%

11.76%

Доволни ли сте от съдийството?
Answered: 17 Skipped: 0

RESPONSES (2) WORD CLOUD 

Showing 2 responses

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

Не обевяваше вятъра слен, среден или слаб е според ОРЦ

8/6/2018 6:55 AM

Add tags View respondent's answers

Иншорите да ги дават на Тайм он Дистанс.

8/5/2018 9:23 AM

https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10146486330
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10145779898
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10146486330
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10145779898


Q6

Q7

Q8

TOTAL

Customize

100.00%

0.00%

Доволни ли сте от Протестната комисия?
Answered: 17 Skipped: 0

TOTAL

Да

Имам следните
забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Да�

ResponsesИмам следните забележки / препоръки:�

Customize

58.82%

23.53%

17.65%

Доволни ли сте от социалната програма / купоните?
Answered: 17 Skipped: 0

TOTAL

Comments (0)

Много

Средна работа

Зле

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много�

Средна работа�

Зле�

Customize

Кое ви хареса най-много от медийното отразяване на събитието?
Answered: 14 Skipped: 3

https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#


Q9

57.14%

7.14%

35.71%

TOTAL

Comments (3)

RESPONSES (3) WORD CLOUD 

Showing 3 responses

снимките

видеата

публикациите

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

снимките�

видеата�

публикациите�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

няма достатъчно

8/16/2018 3:47 PM

Add tags View respondent's answers

Засега не видях почти нищо!

8/6/2018 6:55 AM

Add tags View respondent's answers

Нищо!

8/5/2018 9:23 AM

Customize

Оценете електронното отразяване на регатата - Нотис, Записване,
Инструкции, Прогнози, Резултати
Answered: 17 Skipped: 0

https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10164346626
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10146486330
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10145779898
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#


Q10

70.59%

23.53%

0.00%

5.88%

RESPONSES (1) WORD CLOUD 

Showing 1 response

TOTAL

Много добро

Средна работа

Зле

Имам следните
Забележки /...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES � RESPONSES

Много добро�

Средна работа�

Зле�

ResponsesИмам следните Забележки / Препоръки:�

TAGS (0)

Search responses �Add tags � Filter by tag �

Add tags View respondent's answers

нямаха дори резултати от гонките в сайта или на ивента в ФБ

8/5/2018 9:23 AM

Customize

Оценете регатата по десетобалната система:
Answered: 17 Skipped: 0

https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D?respondent_id=10145779898
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#
https://www.surveymonkey.com/analyze/vlbyGP9SZUvPkBvZFCY5Jfdp1pUL77_2Bggxv2wOWQxTI_3D#


0.00%

0.00%

5.88%

0.00%

5.88%

0.00%

5.88%

11.76%

23.53%

47.06%

TOTAL
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ANSWER CHOICES � RESPONSES
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�

https://privacy.truste.com/privacy-seal/validation?rid=923f19c3-37fc-49b9-871b-caae4c6840b3
https://www.bbb.org/greater-san-francisco/business-reviews/market-survey-companies/surveymonkey-in-san-mateo-ca-876628
https://www.mcafeesecure.com/verify?host=www.surveymonkey.com
https://www.surveymonkey.com/user/language?languageid=1&ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/aboutus/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/jobs/?ut_source=footer
https://developer.surveymonkey.com/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/mp/policy/privacy-policy/?ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/user/email-opt-in/?ut_source=footer
http://help.surveymonkey.com/?ut_source=footer&l=en_US&uid=NR6k_2FJ70UPLYf3ksxiacP3YOT6IoDU7Oq_2FhSQ4C06YSRAGpR382T7IMP1TFkOH8YNzFOwNeoXhfUzaFALjXAow_3D_3D
https://www.surveymonkey.com/mp/legal/cookies/?ut_source=footer



